



6岁男童患重病,多部门合送大红包

“六一”儿童节前夕,徐州市鼓楼区关工委、组织部、老干部局、审计局、财政局、红十字会的代表和辖区街道、社区干部,来到患病儿童王乐天(化名)的家中,将联合捐助的2万元作为“六一”儿童节的特殊礼物送给孩子。这个孩子,不幸患上了被称为儿童肿瘤之王的神母细胞瘤。

李伟豪 副刊 邵俊子

王乐天今年6岁,家住鼓楼区环城街道。“六一”节前夕,他的家里来了许多客人。这些客人是徐州鼓楼区关工委、组织部、老干部局、审计局、财政局、红十字会的代表和辖区街道、社区的干部。区关工委主任王富强上去拉着他的小手说:“六一”儿童节到了,今天我们来祝你节日快乐。”

小乐天的爷爷王善永急忙招呼大家坐下,拉起了家常。这孩子命虽苦,但也不算幸运,出生不久就经常发烧腿疼,3岁的时候辗转来到北京治疗,才被诊断为神经母细胞瘤,被称为儿童肿瘤之王。

当时医生预测他存活期只有3-6个月,考虑家里经济情况,建议保守治疗。可是孩子的爸妈不甘心,为给小乐天治病,不仅花光了所有积蓄,还欠了几十万元的债务。看到孩子病情正在逐步好转,一家人也感到值得,正准备送他去北京再接受治疗。

“感谢亲朋好友的支持,感谢各级党委和政府的关怀。”王善永给大家粗略估算一下,这几年仅治疗费就用了近100万元,不少医疗费已报销,街道和社区干部经常登门看望,帮助办理了低保和临时困难救助,特别是大走访

党员干部的帮助,更加坚定他一家战胜困难的信心。

王善永说的大走访干部是指鼓楼区审计局的干部,在今年江苏全省开展的大走访活动中,徐州鼓楼区结合实际在全区党员干部中组织开展了机关联系社区化解矛盾、干部联系企业化解问题、党员联系群众化解困难“三联三化”集中走访帮扶活动。该区审计局干部包挂帮扶的就有王善永一家。在一次次走访中,不仅了解到这户家庭生活特别困难,而且王善永还热爱公益事业,经常参加社区义务劳动。审计局党支部把这户家庭列入帮扶重点,迅速从经费救助、疾病治疗、精神关爱等方面展开精准帮扶工作。

目前,小乐天正在准备接受靶向治疗,达到一定效果,就可以做骨髓移植。审计局党支部筹集了5000元,还积极向相关部门和单位反映,区关工委、区委组织部、区老干部局、区财政局、区红十字会听了审计局长王保华的情况介绍后,也分别资助2000元,环城街道人大代表也集资5000元,几家单位一起将这2万元作为儿童节的特殊礼物送给小乐天。

走访人员不仅送去了“大红

包”,还帮着王善永出谋划策。当王善永介绍到孙子只上了两年学前班就因病辍学,小区里有个幼儿园,每当幼儿园响起上下课铃,孩子就会跑到窗边看望,嘴里时常念叨着“我想上学”时,来访人员感到异常心酸,他们商议着如何帮孩子尽快康复,圆了他的上学梦。鼓楼区教体局局长赵智红得知这一消息后,表示要特事特办,并要倡导少先队员与其结成帮扶对子,让他和普通小朋友一样享受幸福快乐的童年。

爱在延续,爱在接力。鼓楼区审计局局长王保华正在与慈善部门联系,争取更多更大的经济帮助。环城街道办事处副主任李影介绍说,不少左邻右舍、小区居民、党员干部得知小乐天的情况后,也纷纷伸出援手。

“像王善永这样的家庭还有很多,大都是因病致贫,我们区通过党员干部大走访,已基本梳理出来。我们要进一步深化这项活动,建立起‘结对子’‘攀亲戚’的长效机制,实施精准帮扶,让党员干部真正像种子一样在基层群众中间生根开花,努力帮助更多的困难家庭脱贫致富。”鼓楼区大走访活动办负责人介绍说。

民建徐州市委组织培训支部主委

近日,民建徐州市委组织支部主委赴冷通纪念馆参观学习,市人大常委会副主任、民建市委主委李君超,民建市委副主委康建荣、林斌带队,部分民建市委委员、参政议政骨干会员共同参与了此次活动。

冷通先生是我国著名的民主爱国人士,军事家、政治家。中华职业教育社创始人之一、

中国民主政团同盟(中国民主同盟前身)创始人、民主建国会(中国民主建国会前身)创始人之一。

民建徐州市委新一届的支部主委们深切缅怀这位革命先驱,并表示一定铭记历史,以更饱满的工作热情和更大的信心为徐州的经济发展服务。

李伟豪

聋人小伙办驾培,帮聋人圆开车梦

来自徐州的聋人小伙何伟强,今年26岁,自强不息的他,在徐州一所驾校的支持和帮助下,开办了“聋人驾驶员培训基地”,为众多的聋人提供有利的学车环境,帮助他们圆了开车梦。

据其母亲介绍,何伟强小时候,因为患支气管肺炎,打吊水打了半个月,两个月之后,就出现了不正常。随着年龄的增

长,何伟强逐渐接受了自己听力障碍的事实,因为母亲的疼爱,他并没有因此而自卑,但深知自己和正常人的区别,所以对自己要求比较高,做事非常努力和认真。

后来,自强不息的何伟强在徐州一所驾校的支持和帮助下,开办了“聋人驾驶员培训基地”,他要帮更多的聋人圆开车梦。

李伟豪

准驾不符被拘留,仅隔一年又犯事

山东临沂的驾驶员曹某算是遇到了“克星”,2015年的时候,他就因准驾不符被徐州睢宁交警黄警官查处过,没想到近日又被黄警官逮到了,还是准驾不符,又被拘留了。

2015年9月,曹某使用其父亲的A2证驾驶半挂车被睢宁交警大队官山中队民警黄警官查获,而他自己只是B2证,不能驾驶半挂车,民警问他为

何本人和驾驶证照片不一致时,曹某竟说自己保养得好。结果其驾驶证被降为C1M,并被行政拘留7天,罚款10000元。

今年5月30日晚上8时许,曹某持C1M证驾驶半挂车运输货物来到了官山检查站,恰巧又被黄警官查到了。因驾驶准驾不符的车辆,曹某被拘留10天,罚款2000元,驾驶证被记12分。

李伟豪 刘志胜

陈德胜:破解指纹密码的尖兵

在徐州铁路公安处连云车站派出所,一级警员陈德胜是一位善于探寻指纹秘密、破解指纹密码的尖兵。自2013年以来,陈德胜一直和指纹打交道,利用指纹识别系统查档破案,攻坚克难,连续奋战,一步步成长为指纹破案工作的行家里手。

李伟豪 梁西征 沈平



►陈德胜在认真进行指纹比对
通讯员 供图

2013年初,指纹工作站刚刚成立,工作细心、认真负责的陈德胜就被安排到这个新的岗位。可是,利用指纹比对破案,不仅对陈德胜,就是整个徐州铁路公安处也是个从未接触过的领域,一切都非常陌生。

一枚小小的指纹只有一厘米大小,即使在电脑上放大,也不过巴掌大。从浩瀚的指纹库中比对、比中现场指纹,无异于大海捞针。至今,陈德胜还对第一次利用指纹比对破案的经历记忆犹新。2013年2月,陈德胜对发生在湖北省红安县的一起入室盗窃案件中的一枚协查指纹展开“攻击”。面对这枚残缺的指纹,他综合运用掌握的知识,通过电脑系统缩

小范围,通过寻找相同的点、线等,在经过五个多小时的辛苦工作后,终于将这枚指纹与公安资料库中的一枚指纹认定同一。

付出汗水,收获硕果。2014年8月19日,在连云港站候车室执勤时,陈德胜发现一名青年男子神色慌张,形迹可疑,便上前盘查。经检查,从男子行李中发现2台笔记本电脑,但男子却说不清物品来源。随后,陈德胜将男子带至派出所进一步审查。在不断的攻心教育下,男子心理防线被攻破,交代了8月18日晚上入室盗窃2台笔记本电脑、1块女士手表、1套组合音响及现金等总价值一万余元的

全过程。2014年9月11日,他一天时

间比对确认相同案件6起。2016年12月27日,一天比对确认相同案件9起。

据统计,仅自2103年以来,陈德胜共先后比对指纹20余万份,认定同一指纹175起,其中B级协查指纹18起,C级协查指纹80起,通过指纹查档查破管内案件77起,协助地方查破案件68起,查获各类违法犯罪嫌疑人300余名,其中协助抓获网上在逃人员90名,办理查堵案件30余起,查获各类管制刀具、假军残证等违法违禁物品1000余件。还先后三次荣获上海铁路公安局十大警务技术能手称号,荣立个人三等功4次、个人嘉奖4次,三次被评为公安处优秀公务员。

台湾诗人郑愁予与徐州作家交流

“我打江南走过,那等在季节里的容颜如莲花的开落……我达达的马蹄是美丽的错误,我不是归人,是个过客。”这是台湾著名诗人郑愁予先生在大陆流传60余年的经典诗篇。5月27日-28日,郑愁予来到了徐州,与当地的文学界进行了一系列的文学交流活动,生动地演绎了一曲“两岸一家,诗耀中华”之歌。

系列文学交流活动包括报告会、对话会、座谈会等。郑愁予先生在江苏师范大学作了题为《汉字玄奥的建筑》的学术报告。他以具有文明本意、思维能量、德行道场、美学哲理等特质的汉字为例,用诗歌串联,展示汉语独特魅力与玄妙无疆,体悟形象中的内涵,抽象中的实用,以及诗情画意和人文关怀,探索真善美的自然和谐之道。

报告会后,郑愁予先生与江苏师范大学敬文书院师生进行了文学交流与对话活动。当天晚上,还举行了两岸诗人座谈会。当地作家、诗人叶炜、了了村童、王建、田崇雪等20余人和郑愁予先生一起,探讨了两岸诗歌写作的历史与现状。

这次文学交流并不限于两岸文学。作为第一位受邀参加美国爱荷华“国际写作计划”的华人,之后又入爱荷华大学英文系创作班研读、获创意写作硕士学位的郑愁予先生,得知刚刚从美国爱荷华大学访学创意写作归来的我国新乡土写作代表作家叶炜博士也曾于2012年赴美参加“国际写作计划”时,高兴地谈起了中美两国在文学观念上的异同。他们都认为,一个作家也好,一个诗人也罢,都需要有一种国际性的视野,作家要扎根本土,更要走出国门,和世界上所有的作家诗人交朋友,以此涵养自己的文学眼光,共同谱写新时代的

中国故事。郑愁予先生,本名郑文韬,生于山东济南。曾任教于美国爱荷华大学、耶鲁大学等高校。其诗“综合古典与现代的美,熔铸中国与西方的真”“诗怀跌宕宛转、诗境空灵清华”,其中贯穿着两种气质神韵:豪放的“仁侠”精神以及曲折动人的婉约情韵,这两种气质充分显示了诗人深厚的古典文学修养。

李伟豪